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Raadsvergadering 
Dinsdag 23 oktober 2018, 21.00 uur 

 
 

 
 
 

Te behandelen zaken: 
 

1. Opening, vaststellen agenda en mededelingen 
 

2. Verslagen 
 

3. Ingekomen stukken 
 

4. Benoemen burgerlid 
 

5. Ontslag lid Rekenkamer Maastricht  
 

6. Zienswijze op concept Jaarplan Politie Eenheid Limburg 2019 
 

7. Rekenkamerrapport Armoedebeleid 
 
8. Vaststellen Bestemmingsplan Partiële Herziening Bestemmingsplan Noorderbrug e.o. cluster 1 

Retailpark Belvédère 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aanwezig: mevrouw Penn-te Strake (burgemeester), mevrouw J. Goossens (griffier) en 35 leden van de raad. 
Mevrouw Meese, mevrouw Demas, mevrouw Van der Heijden en de heer Gorren zijn afgemeld. 
 
Verslaglegging: mevrouw Y.T.M. Sinsel 
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1. Opening, vaststellen van agenda en mededelingen 
 

De voorzitter opent de vergadering om 21.07 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom. De voorzitter 
deelt mee dat er een bericht van verhindering is ontvangen van mevrouw Meese, mevrouw Demas, de heer 
Gorren en mevrouw Van der Heijden. 
 
Aan de agenda is op verzoek van de Partij voor de Vrijheid toegevoegd het onderwerp benoemen van een 
burgerlid. Dit is agendapunt 4. De voorzitter heeft echter begrepen dat de Partij voor de Vrijheid over de 
benoeming nog afstemt met de landelijke partij. Agendapunt 4 wordt daarom van de agenda gehaald. 
Verder zijn er geen verslagen die vastgesteld moeten worden. Agendapunt 2 kan daarom van de agenda. 
Als agendapunt 8 wordt toegevoegd het vaststellen Bestemmingsplan Partiële Herziening 
Bestemmingsplan Noorderbrug. 
De agenda wordt conform vastgesteld. 

 
2. Verslagen 
 

Onderwerp is van de agenda gehaald. 
 
3. Ingekomen stukken 

 
De voorzitter stelt vast dat er geen opmerkingen zijn over de lijst van ingekomen stukken van de periode 8 
oktober tot en met 19 oktober 2018 en de overzichten van de openstaande en afgedane moties. De lijsten 
worden aldus vastgesteld. 
 

4. Benoemen burgerlid 
 

Onderwerp is van de agenda gehaald. 
 

5. Ontslag lid Rekenkamer Maastricht 
 

De voorzitter deelt mee dat op grond van artikel 81c van de Gemeentewet de gemeenteraad de leden van 
de Rekenkamer benoemt en ontslaat. Mevrouw Van den Brink heeft ontslag per 1 november 2018 
gevraagd wegens het accepteren van een andere functie. De voorzitter stelt vast dat dit een hamerstuk is. 
Aldus besloten. 
 

6. Zienswijze op concept Jaarplan Politie Eenheid Limburg 2019 
 

De voorzitter deelt mee dat de gemeenteraad op grond van de Politiewet gehoord wordt over het concept 
Jaarplan Politie Eenheid Limburg 2019. Dat betekent dat de raad in de gelegenheid wordt gesteld iets te 
vinden van het jaarplan. Het concept jaarplan is besproken in de raadsronde van 9 oktober 2018. 
Voorgesteld wordt om geen zienswijze in te dienen. De voorzitter stelt vast dat dit een hamerstuk is. Aldus 
besloten. 
 

7. Rekenkamerrapport Armoedebeleid 
 

De voorzitter deelt mee de gemeenteraad en het college aandacht en financiële middelen hebben besteed 
aan het aanpakken van armoede. De Rekenkamer heeft onderzoek gedaan naar de resultaten van die 
aanpak. Met onderzoeken als deze versterkt de Rekenkamer de controlerende functie van de 
gemeenteraad en maakt tegelijkertijd voor de inwoners van Maastricht zichtbaar wat het resultaat is van het 
beleid van de gemeente Maastricht. De Rekenkamer doet een aantal aanbevelingen en voorgesteld wordt 
de aanbevelingen over te nemen. Het rapport over het armoedebeleid is in de informatieronde van 
28 augustus 2018 met de Rekenkamer besproken en op 9 oktober 2018 in de raadsronde met de 
portefeuillehouder. 
De voorzitter vraagt of de raad de aanbevelingen van de Rekenkamer overneemt. Het gaat dus niet over de 
inhoud van het beleid. De voorzitter stelt vast dat dit een hamerstuk is. Aldus besloten. 
Verder deelt de voorzitter mee dat wethouder Janssen nog een mededeling wil doen over het 
vervolgproces. 
 
Wethouder Janssen had toegezegd dat hij nog een voorstel zou doen over de wijze van aanpak voor een 
aanvalsplan ten aanzien van het armoedebeleid. Daartoe zijn tijdens de raadsronde al drie opties genoemd. 
De wethouder wil hieraan graag nog een vierde voorstel toevoegen. De wethouder stelt voor om een brede 
stadsronde bij aanvang van het proces te organiseren om te komen tot het aanvalsplan en dit te 
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combineren met een informele klankbordgroep vanuit de raad. De wethouder weet echter nog niet hoe de 
samenstelling daarvan moet worden. De wethouder wil hiervoor in de komende weken de tijd nemen en 
dan komen tot een brede stadsronde bij aanvang van het proces om dan te komen tot het aanvalsplan. De 
wethouder wil graag ophalen wat in het veld – in de meest brede zin – leeft ten aanzien van het 
armoedebeleid en dit mee te nemen bij de aanpak.  
 
De voorzitter neemt aan dat dit via het presidium terugkomt. 
Wethouder Janssen antwoordt bevestigend. 
 

8. Vaststellen Bestemmingsplan Partiële Herziening Bestemmingsplan Noorderbrug e.o. cluster 1 
Retailpark Belvédère 
 
De voorzitter stelt vast dat dit raadsvoorstel een hamerstuk is. Aldus besloten. 
 
 
 
De voorzitter dankt iedereen voor de belangstelling en sluit de vergadering om 21.13 uur.  


